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Itt vannak a 2024-es Szobafestési Trendek: Színek, Stílusok és Technikák


Általános, blog


Az otthonunk festése mindig egy izgalmas és kreatív módja annak, hogy kifejezzük személyes stílusunkat és átformáljuk környezetünket. Ahogy 2024 közeledik, érdemes megismerkedni a következő év legújabb szobafestési trendjeivel. A színek, stílusok és technikák terén rengeteg újdonság vár ránk, nézzük mire számíthatunk! A festék- és pácmárkák minden évben komoly kutatásokat végeznek, hogy az eredmények alapján meghatározzák…
Elolvasom









	




Szakképzés-szabályozás


Általános, blog


Már Balázsék is a szakképzésről beszélnek Már Balázsék is arról beszélnek a rádióban – és egyre több helyen jön szembe a hír -, hogy egy új törvényjavaslat szerint a szakmákhoz nem lesz szükség végzettségre. Mivel mi a Gyémánthegy Oktatóközpontban építőipari szakembereknek segítünk abban, hogy megszerezzék a szakmájukhoz szükséges bizonyítványt, utánajártunk, valójában mit is takar a…
Elolvasom









	




Szobafestő Tanfolyam: a Tapasztalat és Valós Tudás Képzése


Általános, blog


Ha érdeklődsz a festés, a kreativitás és a szakmai fejlődés iránt, akkor jó helyen jársz. A Szobafestő Képzés lehetőséget kínál számodra, hogy szakértők segítségével saját műhelyünkben fejleszthesd festői képességeidet. Most bemutatjuk, miért érdemes választani a Gyémánthegy Oktatóközpontot és hogyan támogatunk téged a fejlődési utadon. Saját szobafestő műhelyünkben gyakorolhatsz! A tanfolyamunk olyan környezetet biztosít, ahol a…
Elolvasom









	




Intenzív asztrológia tanfolyam: válasz minden kérdésedre!


Általános, blog


Szeptemberben már értheted mit üzennek neked a csillagok – avagy indul az újabb 50 órás, intenzív asztrológia tanfolyam Eszter nálunk találkozott először az asztrológia pszichológia fogalmával és módszerével. Elmesélte, hogy kezdetben azt hitte ez csupán egy részletesebb horoszkóp elemzés, egy jó nagy általánosítással fűszerezve, de nem is tévedhetett volna ennél nagyobbat az irányzattal kapcsolatban! Hogy…
Elolvasom









	




Asztrológia diákjaink mondták: vélemények és tapasztalatok


Általános, blog


Egy ideje már érdekel az asztrológia világa? Kíváncsi vagy mi történik egy egynapos asztrológia tréningen a Gyémánthegynél? Jó helyen jársz! Ebben a bejegyzésben összefoglalva megtudhatod, hogyan is néz ki egy egynapos tréning, mire számíthatsz és mit vihetsz magaddal haza, mindezt az eddigi résztvevőink tapasztalatain keresztül. „Családias hangulatban kielemeztük az erősségeimet, a feladatokat amin dolgoznom kell…
Elolvasom









	




OKJ – elveszett teljesen a felnőttképzés?


Általános, blog


Mielőtt megválaszolnánk a cím kérdését, jöjjön Miklós rövid beszámolója, akinek szubjektív, de annál életszagúbb lencséjén keresztül szeretnénk a témára világítani: “Amióta az eszemet tudom, üvegesként dolgozom. A fiam is már 6 éve benne van a szakmában, mindent megtanítottam neki, de papírt bizony nem tudok adni neki róla. Pedig szüksége van rá! Azért jöttünk a Gyémánthegyhez…
Elolvasom









	




Miért nem szexik a szakmák? Legyen szexi szakmát tanulni!


Általános, blog


Legújabb kutatások szerint általában nem azok a középiskolai hallgatók lesznek sikeresek az életben, akik végig kitűnő és példamutató magatartású tanulók, hanem a már kamaszkorban erős egyéniséggel bíró, kitűnni merő, szinte már rebellis diákok mernek belevágni egy saját álom, saját cég alapításába. Természetesen a sikeresség több oldalról is definiálható, jelen cikkünkben a siker alatt az egészséges,…
Elolvasom









	




Üveges képzés: tudtad, hogy a papír kötelező lesz?


Általános, blog


Az üveges szakma Magyarországon is egy fontos iparág, amelynek szolgáltatásait széles körben igénybe veszik az emberek. Az üveges szakemberek felelősek az üvegtelepítés, az üvegfelújítás és az üvegezés számos más aspektusáért is. Azonban, ahogy a legtöbb iparágban, az üveges szakma is küzd a szakemberhiánnyal. A szakemberhiány azonban nemcsak a szakemberek számára jelent problémát, hanem a magyarországi…
Elolvasom









	




Asszertív kommunikáció: mit jelent Neked? Példák és tippek!


Általános, blog


A jó kommunikáció a személyes és szakmai kapcsolatok sarokköve. Ismerd meg, mi az asszertív kommunikáció, és hogyan fejezheted ki magabiztosan az álláspontod oly módon, hogy tiszteletben tartsd mind a többiek véleményét, mind saját magadat is tisztelve. “Egy profi, asszertív kommunikációt gyakorol, miközben a menedzserével beszél.” Mit jelent az, hogy asszertív? Az asszertivitás a kommunikációban az…
Elolvasom









	




Kommunikációs tréning tippek: tanulható magabiztosság a siker érdekében


Általános, blog


De mi az a kommunikációs tréning? Az önbizalom a hatékony kommunikáció kulcsfontosságú eleme. Akár nagy közönség előtt beszélsz, akár egy üzleti partnerrel tárgyalsz vagy ha egyszerűen csak beszélgetsz egy kollégával. A kommunikációs önbizalom segíthet abban, hogy hatékonyabban adhasd át ötleteidet és persze, hogy pozitív benyomást kelts. A bizalom azonban nem mindenki számára magától értetődő dolog.…
Elolvasom









	




A reziliencia jelentése napjainkban


Általános, blog


Furcsa időket élünk. Majd minden héten azon kapjuk magunkat, hogy valami hír vagy esemény megzavarja nyugalmunkat, borzolja idegeinket. Vírusok, háborúk, gazdasági változások – hogy csak néhányat említsünk. Hamar felmegy a vérnyomás… A negatív hatások beleszövik életünkbe a komfortzónán kívüli alkalmazkodást, és valljuk be, az egész evolúció erről szól: amely egyedek tudtak úszni az árral fennmaradtak,…
Elolvasom









	




Az Asztrológia kevésbé ismert oldala: interjú Furár Edittel


Általános, blog


Bemutatkozik legújabb képzésünk, az Asztrológiai Pszichológia (AP) szakmai oktatója Ki is tudná a lehető leghitelesebben bemutatni a témát, ha nem a tanfolyam trénere, Furár Edit asztrológus, aki megosztja most személyes tapasztalatait és kapcsolatát az Asztrológiai Pszichológia szakággal kapcsolatosan: Kedves Edit, mesélnél az asztrológiának ezen speciális területéről? Az Asztrológiai Pszichológia (AP) egy összetett és fantasztikusan hatékony…
Elolvasom









	




Home Office tanfolyam: hogy ne keverd össze a privát életed a munkával


Általános, blog


Az otthoni munka széles körű elterjedése miatt egyre több cég dönt úgy, hogy hosszú távra vagy véglegesen átáll a távmunkára. Míg az otthoni munkavégzésnek számos előnye van, például a rugalmasság és a kényelem, sokan küzdenek azzal, hogy hatékonyan tudjanak dolgozni a családi és magánéletük mellett. Persze egy home office tanfolyam elvégzése segíthet a munkavállalóknak megtalálni…
Elolvasom









	




Asztrológia az infláció ellen: hogyan reagálj 2023-ban, csillagjegyed alapján


Általános, blog


Az asztrológia ősi tudomány, mely a csillagászat, a filozófia és a spiritualitás tudományának gyermeke. Az asztrológia segít megérteni az emberi jellemeket, az életutakat és a lehetőségeket, valamint a kapcsolatokat és az eseményeket. Így pedig akár a száraz, inflációs negatív hatásokat is elemezhetjük, megérthetjük.  Az infláció már nem olyan aggodalom, amely csak néhány kis országot érintene.…
Elolvasom









	




Motiváció hiánya: 5 jel, hogy segítség kell


Általános, blog


A motiváció egy speciális erő, amely hajt bennünket a céljaink elérésére. Ha motiváltak vagyunk, akkor sokkal könnyebben tudunk dolgozni, teljesíteni és elérni, amit szeretnénk. Az életünk során sok különböző dolog motiválhat minket, mint például a pénz, karrier, hírnév, hatalom, család vagy a barátok. Mi a különbség inspiráció és motiváció között? Az inspiráció egyfajta vágyat ébreszt…
Elolvasom









	




Móré Zsuzsa: In-Spiráció és motiváció tanfolyam


Általános


Interjú Móré Zsuzsával, az In-Spiráció és motiváció tanfolyam – a szándék gyakorlatba ültetésének módja című tréningünk szakmai oktatójával „Kell a nyugalom ahhoz, hogy rátaláljunk a belső erőnkre, zajban ez nem lehetséges.” (A motiváció tanfolyam alapvetése) Ha egy mondatban össze kellene foglalnod a legfontosabb tudnivalókat rólad, mi lenne az? Szeretem az embereket. Mi az, amit a…
Elolvasom









	




Szabó Patrícia: Magabiztos Kommunikáció


Általános


Interjú Szabó Patríciával, a Magabiztos Kommunikáció tréningünk szakmai oktatójával „szeretem, ha a pozitív energiák összeadódnak, azzal a csillagos eget is le lehet hozni” Aki kicsit is jártas az írott sajtóban, azok számára biztosan ismerősen cseng a neved. Az évek alatt számos neves magazinnál megfordultál már. Körülbelül hány éve foglalkozol kommunikációval, illetve hol tartasz most?  Még…
Elolvasom









	




GINOP Plusz-3.2.1-21


Általános


Alkalmazotti képzések bértámogatással már Budapesten is! A GINOP Plusz-3.2.1-21 pályázatnak köszönhetően újra van lehetőség, hogy munkavállalóit vissza nem térítendő támogatás finanszírozásával képezze. A támogatás célja, hogy munkahelyi képzések megvalósításával a cégek növeljék termelékenységüket. KI IGÉNYELHETI A TÁMOGATÁST? Támogatást a vállalkozás önállóan igényelhet, vagy a beszállítói integrátor és a beszállítói együtteskérelmet is benyújthatnak. Megszokott módon mikro-,…
Elolvasom









	




Építkezni az alapoktól


Építőipar


Interjú Sándor Krisztiánnal, az Euro Krisz-Bau Kft. ügyvezetőjével Hosszú utat tettél meg az építőiparban. Mesélnél erről az útról kicsit bővebben?  Erdélyből jöttem 20 évvel ezelőtt, akkoriban segédmunkásként kezdtem. Három évet dolgoztam alkalmazottként, azonban a három év alatt folyamatosan az volt a fejemben, hogy a saját utamat kell járnom. Nem vagyok az a tétlen fajta, ha…
Elolvasom









	




Az építőipar szakemberért kiált


Építőipar


Interjú Varga Péterrel, a Stratégia Generál Kft. ágazati igazgatójával Miért épp az építőipar? Úgy érzed megtaláltad a számodra megfelelő utat?  Viszonylag későn találtam rá a pályámra, de az építészet gyökerei több száz évre visszamenően követhetőek a családomban. Őseim között például Festetics Mária és férje Meszlényi János is megtalálható, akik a török kor után a velencei…
Elolvasom









	




A szépségipar szakmai oldala: Prokop Kata


Szolgáltatás


Interjú a Prokop Kata SminkAkadémia tulajdonosával, a Sminkes és szempillaépítő képzés oktatójával „úgy gondolom, hogy nagyon hálás feladat nőket megszépíteni” Az a típus vagy, akit mindig is vonzott a kreatív terület? Hogyan terelődött az életed a szépségipar irányába? A divat és a szépségipar mindig is vonzott, de egyáltalán nem ez volt az alapszakmám. Gazdasági főiskolán…
Elolvasom









	




Nők az építőiparban: Fischer Dóra


Építőipar


Interjú a Lux Home Bau belsőépítészével „Pozitív energiát ad az érzés, hogy meg tudom csinálni, véghez tudom vinni, ezáltal megugrom az összes akadályt.” Hogyan lesz valakiből belsőépítész? A Te esetedben hogyan terelődött errefelé az életed? A design mindig is közel állt hozzám, kezdetben divattervezőnek készültem. A kreatív dolgok érdekeltek és az élet számos területén kipróbáltam…
Elolvasom









	




Nők az építőiparban: Schifferer Szilvia


Építőipar


Interjú a Lux Home Group operációs igazgatójával „Nőnek lenni az építőiparban egy szuperfegyver!„ Mit jelent egy cég operációs igazgatójának lenni? Mivel foglalkozol pontosan? A cég adminisztrációs, pénzügyi és jogi ügyeit intézem. Ez így egyszerre sok és tulajdonképpen más és más munkafolyamatokat fed le, így kifejtem picit jobban. A jogi részét tekintve szerződések és okiratok kezelésén…
Elolvasom
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